آشنايی با متلب

- آشنايی با پنجره ها ی command window، Editor، Workspace
- در command window دستورات زير تايپ شود.

A=[1 2 3;6 7 0;0 1 2];

B=[9 8 0; 1 2 5;8 7 9];
C=[];
A+B , A-B
A*B     % product

A.*B  % dot product

A.*3

A<B

A(1:2 , : )

A(:, 2:3)
A(:)

Mask=[ 1 0 1;1 1 0;0 0 0]; A.*mask

[A B]

[A; B]

[A B;A B]

D=randperm(10)
Mask2=E>.5
c=randint(1,1,5)
xor(mask, mask2)

E<0.3

mean(A)

sum(A)

mean2(A)
sum(sum(A))
sum(A(:))

max(A)

max(A(:))

min(A)
[r c]=size(A)

clear all
clc

-  مشاهده ماتريس ها و سايز آنها در Workspace . پاک کردن حافظه متلب با clear all
- متلب به حروف بزرگ و کوچک حساس است.

- نوشتن توضيحات (comment) با  %
- جستجو در help متلب. rand در help متلب جستجو شود.
- دستور help. دستورات زیر در پنجره فرمان تايپ شود.
help randperm
help randint
- تغيير محل یرنامه نويسی در current directory
- باز کردن يک برنامه جديد به نام test.m و نوشتن دستورات زير در اين برنامه
%%%%%%%%% test1.m

clear all ; clc
It=1:50;
for i=1:50

    a(i)=0;

  for b=1:2:50
     a(i)=a(i)+b*i;

    end

end

plot(It,a,'-k'); xlabel ('iteration'); ylabel ('Y'); title('output');
%%%%%%%%% test2.m
clear all; clc
A=rand(5,5); B=rand(5,5); A, B,
for i=1:5

 for j=1:5

  if A(i,j)>B(i,j)
 C(i,j)=0;

else

C(i,j)=1;

     end

  end

end

C
C2=A<B

- نوشتن توابع در متلب (function)
يک mfile جديد باز کرده و تايپ کنيد.
function C=myProd(A,B,pm)

  C=(A>pm).*B;

%%%

برنامه را به نام myProd ذخيره کنيد. اين نام بايد با اسمی که در خط اول برنامه نوشتيد يکی باشد. حالا تابعی به اين نام در متلب ايجاد کرده ايد.
برای اجرای اين زير برنامه در پنجره فرمان يا در يک mfile ديگر تايپ کنيد

M1=[2 3;9 0]; M2=rand(2,2); M3=myProd(M2,M1,0.3);
هر کدام از تمرين های زير را به صورت زير برنامه نوشته و در يک mfile هر کدام را با وروديهای مختلف اجرا کنيد.
تمرين 1: زيربرنامه ای بنويسيد که يک ماتريس با ابعاد  N*m ايجاد کند که اعضا آن به صورت اتفاقی و با احتمال مساوی برابر 0 يا 1 باشند.
تمرين 2: زيربرنامه ای بنويسيد که يک ماتريس با ابعاد N*m   ايجاد کند که اعضا آن به صورت اتفاقی بين0 تا 1 باشند. اين زير برنامه را برای ماتريس A با ابعاد  2*10 اجرا کرده و ماتريس فوق را در محيط دو بعدی رسم کنيد.

plot(A(:,1),A(:,2),'*');

تمرين 3: زير برنامه ای بنويسيد که دو بردار valed2 و valed1 را بگيرد و آنها را با احتمال pc ، از يک نقطه تصادفی (نقطه برش) با يکديگر جابجا کند و دو بردار جديد child1 و child2 ايجاد کند.
[child1, child2]=myCross(valed1,valed2,pc);
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توضيح: با احتمال pc يعنی عمل فوق بطور قطعي اجرا نمي​شود (احتمال pc  را 9/0 در نظر بگيريد). در صورتی که عمل فوق اجرا نشود خود بردارهای valed2 و valed1 بدون تغيير در خروجی child1 و child2 داده می​شوند.
تمرين4: زير برنامه ای بنويسيد که يک ماتريس باينری که تصادفی توليد شده را گرفته و هر کدام از اعضا آن را با احتمال pm، قرينه کند. (يعنی با احتمال pm،  0 به 1 و 1 به 0 تبديل شود.)
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